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Ispit iz opceg znanja — ogledni primjerak : %
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1. Zavr$ne ocjene jednog ispita bile su: 9,7 -9,8 - X 8,6 —9,7. Ako je prosjek tih ocjena 9,2, koliko iznosi X? ZJ\% .3
\\
Qa)s,2 )
b. 84
C. 9,8 o O
d. 9,9

2. Ocjena iz matematike jednog ucenika je na 95. percentilu u njegovu razredu. To znadi sljedece:

Dobio je viSu ocjenu nego 95% njegovih razrednih kolega.
b. Nije dobio pozitivhu ocjenu.
¢. Dobio je ocjenu koja je jednaka ili viSa od 9,5.
d. Dobio je nizu ocjenu nego 95% njegovih razrednih kolega.

3. Tablica u nastavku prikazuje raspodijelu vrsta otpada koji proizvode razliciti proizvodni sektori odredene drzave
(u tisuéama tona) u odredenoj godini:

Opasni | Neopasni
Industrija 1310 37417

Gradevina 62 20946
Trgovina 494 5422
Od ukupne koli¢ine proizvedenoga opasnog otpada, udio koji proizvodi sektor industrije iznosi:

a. 0,6750
@b)0,7020

c. 0,0723 >
d. 0,8752 >

4. U jednoj Skoli od ukupnog broja ucenika 40% Cine ucenici, a 60% ucenice. Ako se nasumicno izaberu cetiri uCenika,
koja je od sljedecih tvrdnji NETOCNA?

a. Vjerojatnost da ce dvoje izabranih ucenika biti Zenskog spola je 0,3456.
b. Vjerojatnost da Ce vecina izabranih ucenika biti Zenskog spola je 0,4752.

Veca je vjerojatnost da medu izabranim ucenicima nece biti ucenica nego da nece biti ucenika.
d. OcCekivani broj ucenika muskog spola je 1,6.

5. U jednoj kutiji nalazi se odredeni broj crvenih i 3 bijele loptice. Kada se iz kutije izvadi loptica, vjerojatnost da ce biti @
bijele boje je 0,6. U tom je slucaju na poCetku broj crvenih loptica u kutiji bio:

a. 0

b. 1 M
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